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Witboek Bestuur  -  Decreetsevaluatie 

Begin dit jaar bundelde de Vlaamse Regering een aantal ideeën in het Groenboek Bestuur 
om een antwoord te kunnen bieden op de uitdagingen van vandaag en morgen. Op basis 
daarvan werd het Witboek verder uitgewerkt met vijf speerpunten:

 excellente dienstverlening,
 interactieve beleidsvoering,
 onderbouwd en transparant beleid,
 interne ontkokering,
 focus op heldere en toekomstbestendige regelgeving.

Om dit laatste mogelijk te maken, is het noodzakelijk om binnen elk beleidsdomein 
systematisch een decreetsevaluatie uit te voeren. De regelgeving wordt immers gezien 
als hefboom voor groei en innovatie. Hierbij moet ervoor worden gezorgd dat dwingende 
regels met een hoog detailniveau veeleer een uitzondering dan de regel worden. Ook het 
parlement zal ter zake verantwoordelijkheid moeten nemen.

Het Groenboek bevatte reeds een aantal beloftevolle principes zoals het only-
onceprincipe, coproductie en regelluwe zones. Dit laatste is op zich interessant, maar 
brengt onmiddellijk de vraag met zich mee naar de noodzaak aan regelluwte in het 
algemeen in plaats van enkel regelluwe zones voor experimenten.

1. Wat is het standpunt van de minister omtrent het houden van dergelijke 
systematische decreetsevaluaties?

2. Heeft de minister binnen zijn/haar beleidsdomein reeds een decreetsevaluatie 
uitgevoerd?

3. Wat zijn de resultaten van deze evaluatie?

4. Overweegt de minister systematisch een decreetsevaluatie uit te voeren?

5. Welke andere initiatieven zal de minister nemen om binnen zijn/haar beleidsdomein 
de regelgeving te vereenvoudigen?

6. Wat is het standpunt van de minister betreffende de nood aan regelluwte in het 
algemeen in plaats van een aantal regelluwe zones voor experimenten?



Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (32), Hilde Crevits (68), Bart 
Tommelein (36), Liesbeth Homans (67), Ben Weyts (127), Jo Vandeurzen (72), Philippe 
Muyters (53), Joke Schauvliege (74), Sven Gatz (43)
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ANTWOORD 
op vraag nr. 67 van 19 oktober 2017
van MICHEL DOOMST

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Geert Bourgeois, Minister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlands Beleid en 
Onroerend Erfgoed.


